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Vážená	  paní	  starostko,	  vážený	  pane	  starosto,	  	  
	  

svazek	  obcí	  Region	  Orlicko	  –	  Třebovsko	  si	  Vás	  dovoluje	  pozvat	  
	  

v	  pátek	  11.	  září	  2015 
	  

na	  tradiční	  akci	  
Den	  Regionu	  Orlicko	  –	  Třebovsko,	  	  

	  
která	  je	  spojena	  s	  cyklojízdou	  starostů,	  a	  region	  při	  ní	  představuje	  veřejnosti	  svou	  činnost	  	  

za	  uplynulý	  rok.	  	  Příjemným	  vedlejším	  přínosem	  akce	  je	  
	  

přátelské	  setkání	  starostů	  členských	  obcí	  	  
a	  neformální	  předávání	  zkušeností,	  které	  se	  koná	  v	  cíli	  cyklojízdy	  	  

	  
od	  17	  hodin	  ve	  Voděradech.	  

	  
Pro	  cyklisty	   je	  připraven	  program	  se	  startem	  ve	  13	  hodin	  v	  Ústí	  nad	  Orlicí	  v	  areálu	  bývalé	  Perly,	  
sraz	   účastníků	   je	   u	   vstupu	   z	  Lochmanovy	   ulice	   (naproti	   budově	   České	   pošty).	   V	  úvodu	   bude	  
představen	   v	  současné	   době	   největší	   projekt	   města	   -‐	   revitalizace	   Perly,	   zpracování	   Regulačního	  
plánu	  a	  záměr	  vzdělávacího	  centra	  Labyrint	  člověka.	  Na	  trase	  je	  možné	  se	  dále	  připojit	  ve	  Svinné	  u	  
České	   Třebové.	   V	  15	   hodin	   prohlédneme	   výsledek	   snažení	   místních	   recesistů	   -‐	   Svinovskou	  
podhlednu	  a	  cca	  v	  15.30	  hasičskou	  hospodu.	  Cyklojízda	  bude	  ukončena	  v	  17	  hodin	  ve	  Voděradech	  
na	   hřišti,	   kde	   je	   připravena	   kapela	   PPS,	   divadelní	   představení	   ochotníků	   ze	   Sloupnice	   a	  
občerstvení.	  	  
 
Pokud	   se	   obáváte	   jízdy	   na	   kole,	   přijměte	   pozvání	   na	   večerní	   posezení	   ve	   Voděradech.	   Pro	   Vaši	  
dopravu	   je	   zajištěno	   „štábní	   vozidlo“,	   které	  Vás	   na	   akci	   doveze	   a	   po	   ukončení	   zase	   odveze.	   Pro	  
tento	  případ	  kontaktujte	  organizátorku	  akce	  Janu	  Staňkovou	  na	  níže	  uvedených	  telefonních	  číslech	  
nebo	   mailu.	   Jestliže	   si	   přesto	   chcete	   zajistit	   vlastní	   dopravu,	   doporučujeme	   vůz	   včetně	   řidiče.	  
Těšíme	  se	  na	  Vás.	  
	  
	   S	  pozdravem	  
	  
	   	   	   	   	   	   	   Petr	  Hájek	  
	   	   	   	   	   	   	   předseda	  svazku	  obcí	  
	   	   	   	   	   	   	   Region	  Orlicko	  -‐	  Třebovsko	  
	  
	  
	  
 
 
Vyřizuje:	  PhDr.	  Jana	  Staňková	  
tel.	  465	  524	  782,	  603	  569	  884,	  jana.stanko@centrum.cz	  


